

我市开展夜间治超行动 “一超四罚”严惩超限超载车辆

本报讯(记者 崔敬)8月22日,记者了解到,为纵深推进全市违法超限超载货车集中整治行动,市交通运输综合行政执法支队联合交警部门开展夜间治超突击行动,并依据“一超四罚”机制,倒查超限超载车辆货物装载源头及违规改装责任主体。

晚上10时至次日凌晨2时,联合执法人员针对超限货车跨区域避检规律,在107国道、南环路及周边重点路段实施高密度流动巡查。执法队伍采取动态布控与机动拦截相结合的方式,强化后半夜违法高发时段精准打击,严查逃避检测的严重超限超载行为。

执法人员依托举报信息描述车型特征及通行时间,于巡查期间精准锁定目标车辆,经过4小时连续作战,在南环路与107国道交会区域成功查扣两



执法人员正在开展夜间治超行动

辆严重超限超载货车。露头即查,严惩重处。目前,涉案车辆已依法暂扣至指定停车场,后续将

严格履行称重检测、立案调查程序,并依据“一超四罚”机制倒查货物装载源头及违规改装责任主体。

封丘县启动 “豫你同行 骑护食安” 网络餐饮共治活动



活动现场

本报讯(记者 崔敬)8月22日下午,封丘县市场监管局“豫你同行 骑护食安”网络餐饮共治活动正式启动,旨在进一步强化网络餐饮食品安全社会共治,提升外卖配送环节食品安全保障水平。

活动现场,市场监管部门负责人为当地15名优秀外卖骑手颁发了“食品安全监督员”聘书,充分发挥骑手队伍身处一线的优势,将其纳入食品安全监督体系,延伸监管触角,构建起移动的“前沿哨点”,形成及时发现、快速反馈风险隐患的共治机制。

美团、饿了么、京东三家平台代表表示将积极履行平台主体责任,全力支持和配合此次共治活动,加强对入驻商家的管理以及对骑手队伍的培训与激励,共同守护消费者“舌尖上的安全”。

两名受聘骑手代表庄严宣誓,承诺将认真履行监督员职责,在工作中积极发现问题、反映问题,争做食品安全的“信息员”“宣传员”和“监督员”。封丘县市场监管局还对外卖骑手进行了首场食品安全知识专项培训,增强大家的食品安全意识,提升风险识别能力。

封丘县将凝聚平台、骑手、监管部门和消费者多方合力,共同筑牢食品安全防线,推动当地网络餐饮行业规范、健康、高质量发展。

我市启动应急价格日监测报告制度 近期我市主要食品价格总体运行平稳

本报讯(记者 崔敬)8月23日,市发展改革委价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格稳定,蔬菜价格季节性上涨,生猪和肉类价格运行平稳,鸡蛋价格恢复性上涨,豆制品、奶制品、水产品价格平稳。8月23日至9月3日,我市持续启动应急价格日监测报告制度。

8月23日,我市监测的16种蔬菜价格中,5升6平5降。16种蔬菜本期

均价2.65元/500克,较22日均价2.65元/500克,环比持平。与22日价格相比,上涨品种分别为:芹菜、青椒、土豆、茄子、韭菜。下跌品种分别为:上海青、黄瓜、西红柿、包菜、豆角。白菜、白萝卜、胡萝卜、大蒜、尖椒、蒜薹价格持平。

8月23日,全市肉蛋监测点监测的平均价格每500克分别为:生猪6.94元、精瘦肉14.22元、五花肉13.04元、牛肉31.75元、羊肉32.27元、鸡肉7.96元、

鸡蛋3.41元。生猪、肉蛋价格总体低于去年同期。肉蛋供应受市场影响较大,生猪和肉类价格总体运行平稳,鸡蛋价格恢复性上涨。

与前一周监测数据相比,上周我市主要食品四大类39个品种价格中,8升23平8降。8月23日至9月3日,我市启动应急价格日监测报告制度,目前,我市各类商品供应充足,主要食品价格总体运行平稳。

卫滨区多措并举推进大气污染防治

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 张悦)8月24日,记者从卫滨区城管局获悉,为持续改善空气质量,该局全面加强常态化监管,严格贯彻市、区扬尘防治工作要求,着力优化人居环境。

据介绍,8月18日至22日,该局累计开展建筑工地专项巡查26人次,检查在建工地6处,重点查处车辆带泥上

路、垃圾乱堆和违规倾倒等问题,对发现的问题均依法下达《责令限期改正通知书》,目前已全部整改到位。

此外,该局加大对国控空气质量站点周边餐饮单位的督查力度,共出动执法人员80人次、车辆14台次,检查餐饮单位110余家,督促经营者正常使用和维护油烟净化设施,确保油烟达标排

放,对违规行为依法查处,切实增强经营主体的环保责任意识。

据悉,下一步该局将持续推进空气治理常态化,采取“宣传引导+制度约束”的方式,联合各镇办发放倡议书、强化媒体宣传,并构建“商户自律+部门监管+社会监督”机制,对拒不整改的单位依法惩处,推动大气环境质量持续改善。

【平原腔声】

把“关键小事”当成“头等大事”办

□姬国庆

8月18日,市12345政务服务便民热线(以下简称12345热线)发布7月份优质案例,通过发挥优质案例的引领示范作用,全面提升热线工单办理质效和市民的满意率。《平原晚报》8月19日A04版报道)

相关部门应当把群众的“关键小事”当成“头等大事”来办,“高效办成一件事”,办好、办实、办彻底,用优质服务传递民生温度。

请问大家,你们遇到过“大事”吗?在你们的心目中,多大的事才算“大事”?

客观而言,大部分人都是平凡人,生活很普通,虽然生活中会遇到一些事,但是大部分都是算不得太大的“小事”。

然而,大家切不可小看了“小事”产生的负能量,如果不能尽快解决好一些“小事”,不但会对当事人造成很大影响,而且有可能致使“小事”拖延成不可收拾的“大事”,在这方面已有事例为证,估计有些部门或个人深有体会。

换个角度看12345热线7月份三起优质案例,若当事人反映的拖欠工资问题迟迟无果,或解决不彻底,当事人的生活受到影响后,有可能采取其他方式反映问题。之前,有些人因讨要工资采取了不可

取的极端方式,造成了不良影响或后果。

卫辉市麟芝苑小区居民反映的用水问题,影响到了居民生活,且涉及居民较多,如果这个问题不能尽快得到解决,居民会不会采取其他方式维权呢?难以预料!

就市民反映车辆无法驶离问题而言,虽然这件事看似较小,但是这件事是需要当场尽快处理的“急事”,若解决不及时,不但会影响到这名市民出行和办事,还有可能产生“连锁反应”。曾有车主因为车辆被挡,冲动之下,“以其人之道,还治其人之身”进行“反挡”,最终“小事”引发的后果并不小。

毫无疑问,正是12345热线通过优

质服务,使“工资全部发放到位”“在最短时间内恢复了小区正常用水”“仅10分钟就让车辆驶开”,从而让大事化小、小事化了,这样解决问题很给力。

否则,如果解决问题不及时、不到位、不彻底,“小事”就有可能演变成影响群众获得感、幸福感、安全感的“大事”。

显而易见,12345热线把群众的“关键小事”当成“头等大事”来办,以优质服务第一时间彻底解决问题,将问题化解在萌芽状态、解决在基层,既帮助群众解决了实际问题,又得到了当事人的高度评价,这样的工作效果很好,工作经验值得借鉴。